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Паспорт муниципальной целевой программы «Основные направления развития культуры, физической культуры и спорта на территории муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области  в 2009– 2010 годах»

	
Наименование 
Программы 
	Муниципальная программа «Основные направления развития культуры и спорта на территории муниципального образования Старопольское сельское поселение  в 2009– 2010 годах» (далее – Программа)

	Основание для разработки 
	Федеральный закон РФ от 06.10.2003 г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Закон Российской Федерации от 29.04.1999 № 80-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Федеральный закон от 28.06.1995 № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений»

Основы законодательства Российской Федерации «О культуре» (ут.ВС РФ 09.10.1992 № 3612-1);

Решение Государственного Совета Российской Федерации от 30.01.2002 «О повышении роли физической культуры и спорта в формировании здорового образа жизни россиян»;

Областной закон от 16.04.1999 № 29-оз «О физической культуре и спорте»;

Областной закон от 23.08.2006 № 105-оз «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) Ленинградской области». 

	Период реализации программы
	2009-2010 годы

	Цели Программы 
	1. Создание условий для обеспечения регулярных занятий населения физической культурой и массовым спортом .

2. Вовлечение в активные занятия широких слоев населения, особенно детей и молодежи.

3. Проведение спортивно-массовых мероприятий

4. Развитие материально-технической базы для физической культуры и массового спорта.
5.Создание правовых, социально-экономических, организационных условий для гражданского становления и социальной самореализации молодых граждан Старопольского сельского поселения
6. Охрана и освоение историко-культурного наследия поселения.
7.Развитие музейного и библиотечного дела.

8. Развитие туризма на селе.

9. Поддержка народного творчества, национальной культуры, народных промыслов и ремесел.

10. Оснащение  материально-технической базы учреждений культуры, спорта и молодежной политики.

11. Информатизация отрасли культуры.

	Задачи Программы 
	1. Обеспечение и защита прав граждан на равный доступ к занятиям физической культурой и спортом, создание и совершенствование системы физического воспитания различных групп населения, создание соответствующих социально-экономических условий для укрепления материально-технической базы, расширение форм занятий физической культурой и спортом.
2. Создание необходимых условий для развития физической культуры и спорта, физического воспитания населения.
3.Сохранение и укрепление здоровья детей, формирование у них потребности в физическом совершенствовании и здоровом образе жизни.

4. Пропаганда физической культуры и спорта, обеспечение раскрытия социальной значимости физической культуры и спорта, их роль в оздоровлении нации, формировании здорового образа жизни граждан, борьбе с негативными явлениями – курением, употреблением алкоголя, наркотиков, детской преступностью.
5. Оснащение спортивных залов спортивным инвентарем, оборудованием и спортивной формой.
6.Оснащение поселения многофункциональными спортивными площадками.

7.Развитие интеллектуального, художественного, научно-технического творчества молодежи.

8. Обеспечение и поддержка самодеятельных коллективов по участию их  в фестивалях, конкурсах и смотрах  народного творчества.
9. Мероприятия по поддержке детского художественного творчества.

10. Мероприятия по оснащению материально-технической базы учреждений культуры для более качественного исполнения услуг, оказываемых населению Старопольского поселения.

11. Обеспечение сохранности памятников истории и культуры на территории поселения.
12. Развитие туризма на селе.

13. Развитие собственных информационных ресурсов, в том числе библиотечного обслуживания.

	Объемы и источники 
финансирования программы 
	Общий объем финансирования Программы составит 435 тыс. рублей из средств местного бюджета.
По годам:
Средства местного бюджета:

в 2009 году – 255 тыс. рублей; 
       в 2010 году – 270 тыс. рублей;

	Планируемые показатели выполнения программы
	В результате выполнения мероприятий программы предполагается:
1. Увеличить количество детей, занимающихся физической культурой и спортом.
2. Увеличить количество проводимых физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий.

3.Повысить социальную активность молодежи поселения. Решение социально-экономических проблем молодежи.
4. Улучшить качество предоставляемых услуг населению учреждениями культуры расположенных на территории поселения.

5. Улучшение качества библиотечного обслуживания населения.

	Заказчик программы 
	Администрация МО Старопольское сельское поселение 

	Представитель заказчика программы
	Глава администрации 

	Основной исполнитель и участники программы 
	Основной исполнитель: Администрация МО Старопольское сельское поселение 
Участники программы:

· Учреждения культуры Старопольского сельского поселения.

	Система организации контроля за выполнением программы 
	Контроль за ходом реализации Программы осуществляют: Совет депутатов МО Старопольское сельское поселение в соответствии с их полномочиями, установленными федеральным и областным законодательством 


  
Раздел 1. Анализ ситуации и обоснование целей и задач программы
1.1. Оценка и анализ исходной ситуации, обоснование необходимости программно целевой обработки проблемы
КУЛЬТУРА


В 2005 году на уровне Правительства Российской Федерации были одобрены основные направления государственной политики по развитию сферы культуры и массовых коммуникаций в Российской Федерации и утверждена Концепция федеральной целевой программы «Культура России (2006-2010 годы)». Эти документы стали основополагающими для разработки стратегических направлений развития отрасли культуры на региональном уровне в субъектах Российской Федерации.


В Старопольском сельском поселение существует острая проблема «старения» кадров учреждений культуры. Кроме того, практически нет дипломированных специалистов (хореографов, хормейстеров, художников прикладников).
Материально-техническая база учреждений культуры поселения находится на крайне низком уровне и значительно отстает от современных требований, имеются несоответствия по существующим на сегодняшний день нормам. Из-за острого дефицита средств, обусловленным скудным состоянием бюджета поселения, нет возможности провести необходимый капитальный и косметический ремонт. 
На территории поселения действуют три Дома культуры, которые расположены в деревнях Старополье, Овсище и Ложголово.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ


В связи с вступлением России в фазу создания развитой экономики и устойчивой демократической системы, важное место  в этом процессе занимают вопросы, связанные с жизнедеятельностью человека, его здоровьем и образом жизни. Физическая культура является основой здорового образа жизни человека, определяет его поведение и способствует решению многих социальных задач, поставленных перед ним обществом. Физическая культура и спорт способствуют развитию физических, эстетических и нравственных качеств личности, являются основой профилактики заболеваний и воспитания подрастающего поколения.
В настоящее время в физкультурно-спортивную деятельность вовлечены около 15% населения, что в несколько  раз меньше, чем в экономически развитых странах.


Широкому вовлечению различных категорий населения в занятия физкультурой и спортом препятствует слабая материально-техническая база и недостаточное кадровое обеспечение организационной структуры массового спорта. Всего на территории поселения имеется 5 спортивных объектов, из них спортивные залы 3 (2 спортивные залы в Домах культуры Старополье и Овсище, 1 спортивный зал Старопольской средней школы), 2 спортивные площадки, значащиеся как прочие спортивные сооружения, так как не соответствуют установленным для спортивных площадок требованиям и нормам. По обеспеченности населения спортивными залами показатель соответствует норме. По количеству плоскостных сооружений обеспеченность населения не соответствует норме, при необходимом количестве 7 плоскостных сооружений не имеется ни одного, соответствующего требованиям и стандартам.

Недостаточно выделяется средств на содержание и эксплуатацию муниципальных спортивных объектов. В 2007 году проведен косметический ремонт спортивного зала в Овсищенском СДК, требуется провести косметический ремонт в Старопольском СДК, также необходима замена существующего и установка недостающего оборудования для занятий различными видами спорта.


В настоящее время в спортивных залах при Домах культуры нет квалифицированных специалистов по физической культуре и спорту.

 
Не смотря на сложившуюся ситуацию имеющимися средствами необходимо решать вопросы физической культуры и спорта, принять меры по улучшению состояния здоровья населения и формированию здорового образа жизни.


Без поддержки местного бюджета и бюджета муниципального района изменить сложившуюся ситуацию невозможно. Только укрепление и расширение материально-технической базы физической культуры и спорта позволит приобщить широкие массы населения  к здоровому образу жизни и систематическим занятиям спортом.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА


Молодежь – граждане в возрасте от 14 до 30 лет особенно нуждаются в поддержке общества и государства в целом, так как в этом возрасте происходит социальное становление и формирование личности и определение социальных ролей в обществе. 

Для организации работы и реализации мероприятий можно выделить несколько групп молодежи: учащиеся, работающие молодые граждане, молодые семьи, молодежные общественные объединения.  

Основные направления работы с молодежью – это гражданско-патриотическое воспитание, профилактика наркомании, беседы о вреде алкоголя и курения, развитие молодежного движения и поддержка талантливой молодежи.

Главная задача – это побуждение молодежи к формированию общественных объединений с целью самореализации  и становления личности.
1.2. Цели Программы, основные задачи и мероприятия программы.
Целями Программы являются: 
Создание условий для эффективного использования возможностей физической культуры и спорта во всестороннем физическом и духовном развитии личности, укрепления здоровья и профилактике заболеваний, рационального проведения досуга, адаптации к условиям  современной жизни, формирования потребности в регулярных занятиях физической культурой и спортом, осуществления для этого необходимых условий.
Улучшение кадрового обеспечения, повышение статуса и социальной защищенности культработников, физкультурных и спортивных работников.

Повышение качества и эффективности научно-методической, информационной и рекламной деятельности;

Поддержка и развитие библиотечного дела, поддержка народного творчества и национальных культур, народных промыслов и ремесел;

Оснащение материально-технической базы учреждений культуры, спорта и молодежной политики, информатизация отрасли культуры, спорта и молодежной политики.

Задачи Программы:

Обеспечение и защита прав граждан на равный доступ к занятиям  физической культурой  и спортом, создание и совершенствование системы физического воспитания различных групп населения, создание соответствующих социально-экономических условий для укрепления  материально-технической базы, расширение форм занятий физической культурой и спортом, спортивно-массовых и спортивных мероприятий;

Сохранение и укрепление здоровья детей, формирование у них потребности в физическом совершенствовании и здоровом образе жизни.
Развитие физической культуры среди инвалидов, решение задач социально-психологической адаптации инвалидов в обществе, повышение уровня их физического, психологического и социального благополучия.

Пропаганда физической культуры и спорта с учетом возрастных, профессиональных и социальных особенностей различных групп населения, обеспечение раскрытия социальной значимости физической культуры и спорта, ее роль в оздоровлении нации, формировании здорового образа жизни граждан, борьбе с негативными явлениями – курением, употреблением алкоголя, наркотиков, детской преступностью.

Оснащение спортивных команд формой, оснащение спортивных залов оборудованием и инвентарем.

Сохранение национальных культурных ценностей (музейного и библиотечного фондов);

Совершенствование системы услуг, предоставляемых жителям поселения учреждениями культуры.

Поддержка самодеятельных коллективов по участию в смотрах, конкурсах и других мероприятиях.
Поддержка и развитие художественных промыслов.

Мероприятия в области оснащения материально-технической базы учреждений культуры для более качественного исполнения услуг, оказываемых населению.

Мероприятия по поддержке детского художественного творчества. 

Формирование собственных информационных ресурсов, направленных на сохранение и включение их в межрегиональный и международный информационный обмен.
Раздел 2. Обоснование финансирования мероприятий Программы и расчет необходимого ресурсного обеспечения.

2.1.Информация о финансировании и выполнении Программы 


Для реализации мероприятий, предусмотренных Программой, необходимое финансовое обеспечение из местного бюджета  должно составить в 2009-2010 годах  525 тыс.руб., также предусматривается софинансирование мероприятий из бюджета муниципального района по соглашению.

План реализации мероприятий приведен в приложении 1 к настоящей программе.

2.2. Социальная эффективность программы
В результате выполнения мероприятий программы предполагается:

1. Увеличить количество детей, занимающихся физической культурой и спортом по месту жительства на 20 процентов.

2. Улучшить качество подготовки и результаты выступлений спортивного резерва сборных команд поселения на соревнованиях различного уровня
3. Увеличить количество проводимых физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий, согласно календарного плана на 10 процентов.
4. Организовать физкультурно-оздоровительную работу с инвалидами.
5.Повысить результаты выступлений команд на соревнованиях.

6. Повышение социальной активности молодежи, решение социально-экономических проблем молодежи.

Раздел 3. Состав, функции и полномочия участников разработки и реализации Программы


Основными исполнителями Программы являются администрация муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района, Учреждения культуры Старопольского сельского поселения.

Общий контроль за исполнением программы осуществляет специалист администрации курирующий социальные вопросы.
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