Местные жители г. Сланцы осуждены к 20 и 15 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима
Сланцевским городским судом, с участием государственного обвинителя, рассмотрено уголовное дело в отношении двух местных жителей, совершивших ряд преступлений различной степени тяжести. 

Установлено, что в ноябре 2018 года, в течение суток:

гражданин Б. совершил:

- убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку (ч. 1 ст. 105 УК РФ),

совместно подсудимые совершили:

- разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего (п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ);

- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц (п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ);

- три насильственных действия сексуального характера в виде иных действий сексуального характера с угрозой применением насилия к потерпевшему, совершенные группой лиц, соединённые с угрозой убийством (п. «а, б» ч. 2 ст. 132 УК РФ);

- угрозу убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы (ч. 1 ст. 119 УК РФ);

- грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ);

гражданин Д. также совершил:

- похищение документов, то есть похищение у гражданина паспорта (ч. 2 ст. 325 УК РФ).
 В полном объеме вину подсудимые не признали, однако стороной обвинения было представлено достаточно доказательств, для вынесения обвинительного приговора по всем статьям предъявленного обвинения. 
Приговором суда, с учетом позиции государственного обвинителя, подсудимые признаны виновными в совершении указанных преступлений, и на основании ч. 3 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, наказание подсудимым назначено путем частичного сложения наказаний, в виде лишения свободы сроком на 20 (ДВАДЦАТЬ) и 15 (ПЯТНАДЦАТЬ) ЛЕТ без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительных колониях строгого режима. 

Приговор не вступил в законную силу.
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