Сланцевской городской прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства о муниципальном контроле 
Сланцевской городской прокуратурой в ходе проведения проверки установлено, что органами муниципального контроля при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения допущены нарушения требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Так, органами контроля не обеспечено выполнение мероприятий в целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами: на официальных сайтах муниципальных образований не размещены перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, не размещены руководства по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, комментарии к ним, рекомендации о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, не размещено обобщение практики осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения за период 2019 года с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований и другие.

Кроме того, в ходе настоящей проверки выявлены факты ненадлежащей организации осуществления муниципального контроля, выразившиеся в отсутствии ряда соответствующих нормативных правовых актов исполнительных органов местного самоуправления, детализирующих процедуру проведения проверки и устанавливающих пределы усмотрения должностных лиц.
По факту выявленных нарушений городской прокуратурой в адрес 6 администраций муниципальных образований сельских поселений и администрации МО Сланцевский муниципальный район внесено 7 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, а также в отношении ответственных должностных лиц администраций вынесено 7 постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ, а именно неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом.
 В настоящее время представления находятся на рассмотрении, постановления об административных правонарушениях направлены в суд. 
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