Сланцевский городской прокурор требует от образовательных учреждений соблюдения прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Сланцевской городской прокуратурой в феврале-марте 2020 года проведена проверка исполнения общеобразовательными учреждениями законодательства о защите прав инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования в 6 общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Сланцевского муниципального района Ленинградской области отсутствуют вывески с названием образовательной организации, графиком работы, выполненной рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.
В связи с выявленными нарушениями прокурором в адрес директоров общеобразовательных учреждений внесено 6 представлений об устранении нарушений закона, с требованием о привлечении лиц, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности.

 В настоящее время представления находятся на рассмотрении. 
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