В Сланцах местный житель осужден за разбой, а также   кражу из квартиры.
По приговору Сланцевского городского суда уроженец города Сланцы  осужден  за преступление, предусмотренное ст. 162 ч. 2 УК РФ УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное  с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, а также за преступление,  предусмотренное ст. 158 ч. 3 п. «а» УК РФ -  кража, то есть тайное хищение имущества, с незаконным проникновением в жилище.

Установлено, что в июне 2019 года, подсудимый в квартире в городе Сланцы Ленинградской области действуя умышленно, с корыстной целью хищения чужого имущества, напал на потерпевшую, применил в отношении нее физическое насилие, опасное для жизни или здоровья, а именно: схватил потерпевшую за волосы, и произвел пять ударов головой потерпевшей о стену, вложил в руку потерпевшей нож, используемый  подсудимым  в качестве оружия, и, сжимая руку потерпевшей с ножом поверх своей рукой так, чтобы потерпевшая  не смогла разжать свою руку и выпустить нож, нанес потерпевшей  4 удара ножом в область левой лопатки, затем, не давая потерпевшей разжать руку, медленно ввел острие ножа в левую ногу потерпевшей, при этом требовал у потерпевшей денежные средства. Продолжая свой преступный умысел, открыто похитил, сняв с шеи потерпевшей мобильный телефон. После того как потерпевшая потеряла сознание, похитил денежные средства в сумме 6000 рублей, которые находились в кошельке в сумке, висящей на двери в прихожей и ключи от входной двери в квартиру.

Через некоторое время, он вернулся в вышеуказанную квартиру, открыл дверь ранее похищенным ключом и украл планшет и телефон, общей стоимостью 6000 рублей. С похищенным скрылся и распорядился по своему усмотрению. 

Подсудимый свою вину в предъявленном обвинении по каждому из преступлений признал в полном объеме, в ходе судебного заседания пояснил, что раскаивается в содеянном. 
С учетом обстоятельств дела,  наличия смягчающих обстоятельств, состояния здоровья, судом назначено наказание по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказаний в виде лишения свободы сроком  на 3 года  6 месяцев  в исправительной колонии строгого режима. 

Приговор не вступил в законную силу. 
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