Осуществляя надзорные полномочия, прокурор выполняет и просветительскую функцию. Своевременное правовое информирование, разъяснение населению законодательства является особым видом прокурорской деятельности.
В соответствии с приказом Генпрокуратуры России от 02.08.2018 N 471 "Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию" правовое просвещение связано с решением задач профилактики и предупреждения правонарушений и реализуется через комплекс взаимосвязанных, логичных и последовательных мероприятий. В Сланцевском районепрокуратурой эта работа проводится на системной основе. Сланцевским городским прокурором выработан комплекс мероприятий по правовому просвещению граждан, которые реализуются во взаимодействии с органами государственной власти и местного самоуправления, образовательными организациями, средствами массовой информации.
 Во взаимодействии с общественными и государственными  организациями проводятся различные мероприятия по приоритетнымнаправлениям: противодействие коррупции и защита прав субъектов предпринимательской деятельности, предупреждение экстремистских проявлений, профилактиканаркопотребления, защита прав лиц с ограниченными возможностями здоровья. 
В работе по правовой пропаганде используются различные формы:выступления с лекциями, беседами в трудовых коллективах, на собраниях, сходах граждан, перед учащимися в образовательных организациях, летних лагерях, на круглых столах и семинарах, выступления в средствах массовой информации, публикации на сайтах органов государственной власти и местного самоуправления,  распространение буклетов, памяток, социальной рекламы  и другое.
Тематика выступления зависит от специфики субъектов разъяснительной деятельности. К примеру, работники Сланцевской городской  прокуратуры ввиду увеличения количества обращений по вопросам обслуживания в многоквартирных домов, поступавших в прокуратуру, администрацию, средства массовой информации, выступили с разъяснениями жилищного законодательства на страницах местной газеты и собраниях  собственников жилых помещений многоквартирных домов. Население информировалось о положениях Жилищного кодекса РФ по вопросам управления многоквартирными домами, платы за содержание и ремонт жилых помещений, порядка оформления протоколов собраний собственников и принятия решений указанными собраниями.
[bookmark: _GoBack]Также актуальной проблемой в Сланцевском районе являются экологические вопросы.
