

             Федеральная социальная доплата и прожиточный минимум пенсионера. 

После завершения трудовой деятельности,   пенсионеры, у которых материальное обеспечение ниже величины прожиточного минимума, имеют право на  установление федеральной социальной доплаты к пенсии (ФСД),  в соответствии с  Приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 7 апреля 2017 года № 339н «Об утверждении Правил обращения за федеральной социальной доплатой к пенсии,  ее установления и выплаты».
Пунктом 28 статьи 6 Областного закона № 130-оз от 20.12.2018 «Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», величина прожиточного минимума пенсионера в Ленинградской области, применяемая для установления федеральной социальной доплаты к пенсии на 2019 год установлена соответствующей величине прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации, установленной Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», то есть в размере 8846 рублей.
Неработающие пенсионеры, которые впервые приобретают право на установление ФСД с 1 января 2019 года, могут подать заявление в Управление Пенсионного фонда по  месту жительства. К заявлению, необходимо приложить паспорт и трудовую книжку.
ФСД к пенсии устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней, если материальное обеспечение ниже величины прожиточного минимума пенсионера в регионе проживания.
                                     
                                                                    УПФР в    Кингисеппском районе (межрайонное)
