В Сланцевской городской прокуратуре на межведомственном совещании обсуждали вопросы задолженности лесоарендаторов за использование лесных участков
Под председательством городского прокурора  Удовиченко О.Е. 17.11.2015 проведено межведомственное совещание по вопросам исполнения законодательства при осуществлении платежей за пользование лесными участками, в том числе при исполнении судебных решений данной категории.

В совещании приняли участие руководители правоохранительных органов Сланцевского района, а также представитель ЛОГКУ Ленобллес.
Участники обсудили вопросы, связанные с причинами образования задолженности за пользование лесными участками, процедурой предъявления претензий к лесоарендаторам, а также пути решения сложившейся ситуации по взысканию недоимки как в досудебном, так и в судебном порядке.

По результатам совещания принято решение о проведении проверки исполнительных производств находящихся на исполнении в службе судебных приставов, в том числе оконченных и прекращенных в области лесных нарушений, дополнительно заслушать представителей организаций-лесоарендаторов на рабочей группе с целью составления прогноза поступлений средств в бюджет по итогам 2015 года.








































