Порядок определения суммы денежных средств на банковском счете физического лица, на которую может быть обращено взыскание или наложен арест
Сланцевская городская прокуратура разъясняет: с 1 июня 2020 года вступают в силу изменения в Федеральный закон от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве», предусмотренные Приказом Минюста России от 27.12.2019 № 330.
Законодателем предусмотрено, что в случае если должник является получателем денежных средств, в отношении которых установлены ограничения и (или) на которые не может быть обращено взыскание (наложен арест), банк или иная кредитная организация осуществляет расчет соответствующей суммы денежных средств с учетом установленных требований.
Определен общий порядок расчета суммы денежных средств на счете, на которую может быть обращено взыскание (наложен арест), а также установлены особенности расчета в случае наличия в исполнительном документе требований по алиментным обязательствам в отношении несовершеннолетних детей, а также по обязательствам о возмещении вреда в связи со смертью кормильца.

