виды муниципального контроля, на которые не распространяются требования Федерального закона № 294-ФЗ

Федеральным законом от 27.11.2017 № 332-ФЗ внесены изменения в статью 1 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

Согласно поправкам, положения Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ, устанавливающие порядок организации и проведения проверок, больше не применяются при осуществлении, в том числе следующих видов муниципального контроля: 

• контроля за осуществлением иностранных инвестиций; 

• контроля и надзора в финансово-бюджетной сфере; 

• налогового контроля; 

• валютного контроля; 

• таможенного контроля; 

• контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды; 

• контроля на финансовых рынках; 

• банковского надзора; 

• страхового надзора; 

• надзора в национальной платежной системе (ч. 3.1 ст. 1 Федерального закона № 294-ФЗ). 

Аналогичное правило действует и в отношении государственного контроля. До принятия поправок положения Федерального закона № 294-ФЗ не применялись при осуществлении государственного контроля в финансово-бюджетный сфере, проводимого государственными контрольно-счетными органами, но при этом действовали в отношении внешнего муниципального финансового контроля, осуществляемого муниципальными контрольно-счетными органами. 

В результате чего создавались неравные условия осуществления контрольной деятельности для государственных контрольно-счетных органов и муниципальных контрольно-счетных органов. 
Старший помощник городского прокурора

младший советник юстиции                                                                          С.Г. Кулешова
