ПАМЯТКА РАБОТОДАТЕЛЯМ НА 2016 ГОД


Работодателями являются плательщики страховых взносов, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам:

· организации;

· индивидуальные предприниматели;

· физические лица, не признаваемые индивидуальными предпринимателями.

Обособленные подразделения, имеющие отдельный баланс, расчетный счет и начисляющие выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, исполняют обязанности организации по уплате страховых взносов (ежемесячных обязательных платежей), а также обязанности по представлению расчетов по страховым взносам по месту своего нахождения. Регистрация в органах ПФР организаций по месту нахождения обособленных подразделений осуществляется на основании заявления о регистрации российской организации в территориальном органе ПФР по месту нахождения обособленного подразделения на территории Российской Федерации.


В 2016 году для работодателей применяются следующие тарифы страховых взносов (за исключением работодателей, применяющих пониженные тарифы страховых взносов):

1) Пенсионный фонд Российской Федерации:

22,0 процента в пределах установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (796 000 рублей);

10,0 процента свыше установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (796 000 рублей);

2) Федеральный фонд обязательного медицинского страхования - 5,1 процента.


В течение расчетного периода работодатели уплачивают страховые взносы в виде ежемесячных обязательных платежей.


Ежемесячный обязательный платеж подлежит уплате в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж. Если указанный срок уплаты приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством Российской Федерации выходным днем и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.


За несвоевременную уплату страховых взносов начисляются пени в размере одной трехсотой действующей в эти дни ставки рефинансирования ЦБ РФ. Пени начисляются за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным Федеральным законом от 24.07.2009 № 212-ФЗ сроком уплаты сумм страховых взносов, и по день их уплаты (взыскания) включительно (часть 3 статьи 25             Закона № 212-ФЗ). Также за несвоевременную уплату или неполную уплату сумм страховых взносов в результате занижения базы для начисления страховых взносов, иного неправильного исчисления страховых взносов или других неправомерных действий (бездействия) плательщиков страховых взносов влечет взыскание штрафа в размере 20 процентов неуплаченной суммы страховых взносов, а деяния,  совершенные умышленно, влекут взыскание штрафа в размере 40 процентов неуплаченной суммы страховых взносов (статья 47 Закона № 212-ФЗ).

Кроме того, работодатели обязаны ежеквартально представлять в территориальный орган ПФР по месту регистрации расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования        (далее — расчет). Плательщики страховых взносов - организации в случае прекращения деятельности организации в связи с ее ликвидацией либо прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, производящего выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, до конца расчетного периода (расчетный период - с 1 января по 31 декабря) обязаны до дня подачи в регистрирующий (налоговый) орган заявления о государственной регистрации юридического лица в связи с его ликвидацией либо заявления о государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя соответственно представить в территориальный орган ПФР расчет за период с начала расчетного периода по день представления указанного расчета включительно. Разница между суммой страховых взносов, подлежащей уплате в соответствии с указанным расчетом, и суммами страховых взносов, уплаченными плательщиками страховых взносов с начала расчетного периода, подлежит уплате в течение 15 календарных дней со дня подачи такого расчета.

Сроки представления расчета за отчетные периоды 2016 года на бумажном носителе:

за 1 квартал - не позднее 16.05.2016
за полугодие - не позднее 15.08.2016
за 9 месяцев - не позднее 15.11.2016
за календарный год – не позднее 15.02.2017
Сроки представления расчета за отчетные периоды 2016 года в форме электронного документа:

за 1 квартал - не позднее 20.05.2016
за полугодие - не позднее 22.08.2016
за 9 месяцев - не позднее 21.11.2016
за календарный год – не позднее 20.02.2017

Обязанность по представлению расчетов в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, возложена на работодателей, у которых среднесписочная численность физических лиц, в пользу которых производятся выплаты и иные вознаграждения, за предшествующий расчетный период превышает 25 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность указанных физических лиц превышает данный предел.







Непредставление расчета в установленный вышеназванным законом срок влечет взыскание штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей (часть 1 статья 46  Закона № 212-ФЗ).

Несоблюдение порядка представления расчета в электронном виде в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 24.07.2009 № 212-ФЗ, влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей (часть 2 статья 46 Закона № 212-ФЗ).

Отказ или непредставление в установленный срок документов (копий документов), необходимых для осуществления контроля за уплатой страховых взносов, предусмотренных вышеназванным законом, влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей за каждый непредставленный документ (статья 48                        Закона № 212-ФЗ).

Обращаем Ваше внимание, на официальном сайте ПФР, на странице Отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области (www.pfrf.ru) размещается актуальная информация об изменении законодательства Российской Федерации о страховых взносах.

