И.о. главы администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение Ленинградской области
Г.Э. Лебедевой
Комитет финансов администрации муниципального образования Сланцевский муниципальный район в соответствии с главой 25.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации представляет годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования за 2016 год и проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2016 год.
Годовой отчет об исполнении бюджета до его рассмотрения советом депутатов подлежит внешней проверке органом муниципального финансового контроля. Местная администрация представляет отчет об исполнении местного бюджета для подготовки заключения на него не позднее 1 апреля текущего года. Годовой отчет об исполнении бюджета, заключение на него представляются в совет депутатов для рассмотрения и принятия решения совета депутатов об исполнении бюджета.
Обращаем Ваше внимание, что согласно статье 28 Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», отчет об исполнении бюджета за год должен выноситься на публичные слушания.

Приложения:

1. Проект решения совета депутатов с приложениями;

2. Пояснительная записка к проекту решения совета депутатов;
3. Отчет об исполнении бюджета.
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