          Популярность услуг в электронном виде растет.

Государственные услуги Пенсионного фонда России в электронном виде – это просто, удобно и доступно, поэтому  все больше жителей Кингисеппского и  Сланцевского  районов постоянно  пользуются ими.
С начала года за   предоставлением государственных услуг ПФР  в клиентские службы Управления обратилось более 19  тысяч жителей Кингисеппского и Сланцевского районов.
При этом,  многие из них направили свои заявления на предоставление государственной услуги в электронном виде через сайт ПФР или Единый портал государственных услуг.
В клиентских службах Управления (Кингисепп, Сланцы)  могут подтвердить  учетную запись при регистрации на Портале государственных услуг - www.gosuslugi.ru. Специалисты также помогут в создании учетной записи или восстановлении  доступа  к ней при потере пароля. 
[bookmark: _GoBack]Клиенты банков: Сбербанк, Тинькофф и Почта Банк  могут создать учетную запись государственных услуг онлайн в интернет-банках: «Сбербанк Онлайн», веб версии Тинькофф, а также интернет-банке Почта Банк. После проверки данных клиент перечисленных банков сразу получит «Подтвержденную учетную запись» без необходимости очного посещения отделения банка или Центра обслуживания.

                                УПФР в Кингисеппском районе (межрайонное)


