ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению совета депутатов

муниципального образования Старопольское сельское поселение

Сланцевского муниципального района

Об итогах исполнения бюджета муниципального образования

Старопольское сельское поселение 

Сланцевского муниципального района Ленинградской области 

за 1 квартал 2016 года

ДОХОДЫ
Доходы бюджета Старопольского сельского поселения в 1 квартале 2016 года составили 4 288,8 тыс. руб. или 88,9 % к плану 1 квартала 2016 года, годовой план исполнен на 19,1 %. К аналогичному периоду 2015 года поступления снизились на 147,8 тыс.руб. или на 3,3 % (Приложение 1).

Безвозмездные поступления составили 66,5 % от общих доходов бюджета Старопольского сельского поселения. В 1 квартале 2016 году безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 2 853,3 тыс.руб. или 89,8 % к плану и снизились к аналогичному периоду прошлого года на 201,2 тыс.руб. или на 6,6 %. Дотации поступили в бюджет поселения сумме 2 677,2 тыс.руб., субвенции - в сумме 228,6 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты – в сумме 131,8 тыс.руб. 

 Возврат остатков в бюджет Ленинградской области субвенций на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений составил (- 183,3 тыс.руб.), субсидий на реализацию ГП "Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области" (- 1,0 тыс.руб.). 
          Налоговые и неналоговые доходы составили 33,5 % доходной части бюджета. При плане 1 квартала 2016 года 1 643,7 тыс. руб. поступило 1 435,5 тыс. руб. или 87,3 %. В структуре таких  доходов налоговые доходы  составляют 60,4 %, неналоговые – 39,6 %. %. К аналогичному периоду 2015 года поступления выросли на 53,4  тыс.руб. или на 3,9 %. 

     Основными доходными источниками бюджета  Старопольского сельского поселения в 1 квартале 2016 года явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):

· доходы от уплаты акцизов на  нефтепродукты   -       27,5 %

· аренда имущества                                                   -        23,4 %

· налог на доходы физических лиц                         -        16,8 %

· земельный налог                                                     -        12,6 %

           Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 241,3 тыс.руб. или 67,8 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду прошлого года темп роста  поступлений составил  96,1 %.
           Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 1 квартала 2016 года 434,0 тыс.руб. поступили в сумме 394,1 тыс.руб. или 90,8 %. Низкий процент исполнения плана связан  со снижением объемов реализации  автомобильного и прямогонного бензинов, моторных масел для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей.

            Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет в сумме 34,7 тыс.руб. или 100,0 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду 2015 года поступления по налогу выросли на 32,9 тыс.руб. 

            По налогу на имущество физических лиц  поступления составили 13,4 тыс.руб. или 83,8 %  к плану 1 квартала. Годовой план исполнен на 6,5 %. Поступления по налогу ожидаются по сроку уплаты не позднее 01 октября 2015 года. В 1 квартале поступает недоимка по налогу за предшествующие периоды.
           Транспортный налог с 2016 года поступает в бюджет Ленинградской области. (Областной закон от 12.10.2015г. N 87-оз «О признании утратившим силу областной закона "Об установлении единых нормативов отчислений от транспортного налога"). 

            Земельного налога в бюджет поселения поступило 181,1 тыс.руб., что составило 84,6 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду прошлого года темп роста поступлений составил 79,5 %. Освобождена от уплаты земельного налога, согласно решению совета  №  11 от 08.11.05 г. «О земельном налоге на территории Старопольского сельского поселения» с изменениями, администрация Старопольского сельского поселения. Потери бюджета Старопольского сельского поселения от предоставления льготы за отчетный период 2016 года составили 170,9 тыс.руб.

              Поступления госпошлины в бюджет поселения составили 2,7 тыс.руб. или 122,7 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли на 17,4 %, что обусловлено ростом обращений граждан за нотариальными услугами.

               Поступления доходов от сдачи в аренду имущества составили 336,3 тыс.руб. или 94,6 % к плану 1 квартала. К аналогичному периоду 2015 года поступления выросли на 318,5 тыс.руб. (в 2015 году наблюдался рост недоимки по аренде имущества).
             Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) поступили в бюджет в сумме 133,6 тыс.руб. или 99,3 % к плану 1 квартала 2016 года. К аналогичному периоду поступления выросли на 19,5 %. Рост поступлений связан с погашением задолженности населением.

             Прочие доходы от оказания платных услуг составили 97,8 тыс.руб. или 108,7 % к плану 1 квартала. К аналогичному периоду прошлого доходы снизились на 8,9 %, что обусловлено уменьшением объемов платных услуг предоставляемых населению.
             Административные платежи при плане 1 квартала 5,0 тыс.руб. в бюджет поселения не поступили, что связано с отсутствием обращений в администрацию граждан, желающих приватизировать жилье. 
РАСХОДЫ

Расходная часть бюджета за 1 квартал 2016 года выполнена на 20,9 %, при плане 18 747,1  тыс. руб. исполнение составило 3 914,1  тыс. руб.  В сравнении с аналогичным периодом прошлого года  исполнение составило 85,1 %.  Относительно годовых ассигнований (37 703,7 тыс. руб.) исполнение составило 10,4 % (Приложение 2). 
Без исполнения остались плановые ассигнования 1 квартала (кассовый план) в сумме 14 833,0 тыс. руб., основные из них:
– 13 920,3 тыс. руб. или 93,8 % в структуре остатков кассового плана – расходы по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - расходы на ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения; 

– 310,8 тыс. руб. или 2,1 % – расходы по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - расходы на взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме; 
– 229,8 тыс. руб. или 1,5 % – расходы по подразделу 0801 «Культура» - расходы на содержание муниципальных учреждений культуры;

– 212,5 тыс. руб. или 1,4 % – расходы по подразделу 0104 «Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций» - расходы на функционирование администрации поселения;
– 47,8 тыс. руб. или 0,3 % – расходы по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» - расходы на ремонт и содержание дорог местного значения;
– 22,3 тыс. руб. или 0,2 % – по подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» - расходы на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных правоотношений;

– 16,9 тыс. руб. или 0,1 %  – по подразделу 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» - расходы на функционирование совета депутатов.
В местном бюджете на 2016 год предусмотрены резервные фонды:

· резервный фонд администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение Ленинградской области на 2016 год в сумме 10,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.
· резервный фонд администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение Ленинградской области на 2016 год по ликвидации чрезвычайных ситуаций в сумме 10,0 тыс. руб. За отчетный период средства резервного фонда не использовались.
Из общей суммы расходов бюджета  наибольшую долю занимают расходы по отрасли «Культура» расходы составили 47,5 % от общего объема расходов бюджета. При кассовом плане 1 квартала 2 089,7 тыс. руб. исполнение составило 1 859,9 тыс. руб. или 89,0 %, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года исполнение составило 140,6 %.
               -      содержание ДК – 1 682,7 тыс. руб. за счет средств местного бюджета,

-     содержание библиотек – 177,2 тыс. руб. за счет средств местного бюджета.

Значительную долю в расходной части бюджета за 1 квартал 2016 года составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы» - 40,5 %. При кассовом плане  1 846,3 тыс. руб. исполнение составило 1 585,8 тыс.руб. или 85,9 %, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 144,5 %.

· содержание представительных органов местного самоуправления – 23,1 тыс. руб.,

· содержание исполнительных органов местного самоуправления – 1 421,1 тыс. руб.,

· межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района в соответствии с заключенным соглашением (формирование, исполнение и финансовый контроль за исполнением  бюджета поселения) – 70,0 тыс. руб.,

· расходы на осуществление отдельного государственного полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений – 71,6 тыс.руб.

9,0 % от общего объема расходов занимают расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство» или 353,0 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:

· мероприятия в сфере коммунального хозяйства:

- ремонт и содержание объектов водоснабжения и водоотведения – 4,7 тыс.руб., за счет средств местного бюджета.
· мероприятия в сфере благоустройства:

            -  ремонт и содержание уличного освещения – 348,3 тыс. руб.  
По отрасли «Национальная экономика» расходы составили 1,5 % от общего объема расходов бюджета. При плане 105,0 тыс.руб. расходы составили 57,2 тыс.руб. или 54,5 %.
Дорожный фонд Старопольского сельского поселения на 2016 год сформирован в размере 3 844,8 тыс. руб. (по состоянию на 01.04.2016 г.). За отчетный период за счет средств дорожного фонда произведены расходы в сумме 57,2 тыс. руб., в том числе:

     -     ремонт дорог общего пользования местного значения и искусcтвенных сооружений 
           на них – 35,0 тыс.руб.,

     -     содержание дорог общего пользования местного значения и искусcтвенных соору-

           жений на них – 22,2 тыс.руб.


По экономической классификации расходов (Приложение 3) наибольшую долю составляют расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы – 49,5 %, исполнение к плану 1 квартала 2016 г. составило  89,8 % (план 2 155,5 тыс. руб., факт 1 936,6 тыс.руб.)

Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 9 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 1 квартал 2016 года составили 987,6 тыс. руб.; численность работников муниципальных учреждений культуры 18,8 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 1 152,5 тыс. руб. 

Значительную часть расходов бюджета в отчетном периоде, кроме расходов на заработную плату с начислениями, составляют расходы на коммунальные услуги (электроэнергия, теплоэнергия, вода, стоки) 1 528,8 тыс. руб., что составило  39,1 % от общей суммы расходов бюджета.
Расходы в рамках муниципальных программ поселения составили 100,0 % от общей суммы расходов бюджета.
 В бюджете муниципального образования Старопольское сельское поселение за 1 квартал 2016 год принята одна муниципальная программа:

- муниципальная программа «Развитие территории Старопольского сельского поселения», расходы по программе составили 3 914,1 тыс. руб. или 20,9 % к кассовому плану 1 квартала.
По состоянию на 01.04.2016 г. кредиторская задолженность составила 3 236,7 тыс.руб., в том числе:

· 252,6 тыс.руб. – задолженность по платежам в бюджеты;
· 716,3 тыс.руб. – задолженность по заработной плате и начислениям на выплаты по оплате труда;
· 2 267,8 тыс. руб. – задолженность перед поставщиками и подрядчиками за выполненные работы и оказанные услуги, из них:

· ЗАО «Осьминское» - компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (декабрь 2012 года) – 133,9 тыс.руб.;

· ООО «Энергобаланс-Т» - компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (декабрь 2012 года) – 1 700,6 тыс.руб.;

· ТСЖ «Возрождение» - компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (ноябрь, декабрь 2012 года) – 433,3 тыс.руб.;

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.04.2016 г. нет.
Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила  - 329,2 тыс. руб. за счет предоплаты по условиям договоров, в том числе:
· 9,1 тыс. руб. – задолженность по платежам в бюджеты (переплата по ЕСН ФСС);

· 320,1 тыс. руб. – предоплата поставщикам и подрядчикам по условиям договоров, из них:
· ТСЖ-Овсище - компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги теплоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (декабрь 2012 года) - 55,9 тыс. руб.;

· ООО «Реставрационные мастерские» - за капитальный ремонт ДК Старополье и ДК Овсище  - 257,0 тыс. руб.;

· Кингисеппский почтамт УФПС г. СПб и Лен.обл. – филиала ФГУП «Почта России» - оплата за подписку на 1 полугодие 2016 года - 7,2 тыс.руб.

ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

В связи с невыполнением плана по доходам на 533,5 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 14 833,0 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета за 1 квартал 2016 года в сумме 13 924,8 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме 374,7 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 374,7 тыс.руб., в т.ч. за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций на 301,5 тыс.руб., за счет целевых межбюджетных трансфертов  на 73,2 тыс.руб.

Остатки средств на счетах составили:
· на 01.01.2016 г. – 14 779,6 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 676,6 тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 14 103,0 тыс. руб.

· на 01.04.2016 г. – 15 154,3 тыс. руб., в том числе: за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций – 978,1 тыс. руб., за счет средств безвозмездных поступлений из вышестоящих и других бюджетов (межбюджетные трансферты кроме дотаций) – 14 176,2 тыс. руб.
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