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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического 
развития муниципального образования на 2022-2024 годы
Общая оценка социально-экономической ситуации 
в муниципальном образовании за отчетный период

Территория Старопольского сельского поселения – это в прошлом территория Старопольской и Овсищенской волостей. Общая площадь территории поселения составляет 68214 га. На территории поселения расположено 57 населенных пунктов.

Основу экономики поселения составляют: сельскохозяйственное предприятие ЗАО «Осьминское», предприятия розничной торговли индивидуальных предпринимателей, а также ресурс снабжающая организация ООО «АКВАТЕРМ» и управляющая компания ООО «ГЕСТА»
2. Промышленное производство

Промышленных предприятий на территории поселения нет.

3. Сельское хозяйство
Предприятие - сельхозпроизводитель ЗАО «Осьминское» не предоставило данные по основным параметрам прогноза социально-экономического развития муниципального образования на 2022-2024 годы.

ЗАО «Осьминское» занимается молочно-мясным животноводством, а так же выращиванием зерновых и кормовых культур, которые используются для собственных нужд хозяйства, для пополнения кормовой базы.   
4. Инвестиции 

Инвестиции в основной капитал, осуществляемые организациями, находящимися на территории муниципальног образования не производились.
5. Строительство
На территории поселения отсутствуют муниципальный жилой фонд, включенный в реестр аварийного и ветхого жилья.
Строительство ведется только владельцами и арендаторами участков под ИЖС и ЛПХ.

5. Потребительский рынок
Розничную торговлю на территории поселения осуществляют, в основном, индивидуальные предприниматели (ИП Кузнецов, ИП Гайсина, ИП Данилов, ИП Ляднов, ИП Белый, ИП Смирнова, ИП Сурова, ИП Емельянова), ООО «Домовой». Стационарные торговые точки имеются в 5 населенных пунктах. В магазинах можно приобрести продукты питания, промышленные товары повседневного спроса и строительные материалы

Услуги общественного питания предоставляет сельхозпредприятие ЗАО «Осьминское», в котором имеется столовая площадью 110 кв.метров на 40 посадочных мест.

6. Труд и занятость
Большая часть трудоспособного населения работает на сельскохозяйственном предприятии ЗАО «Осьминское» и на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства: ООО«АКВАТЕРМ», ООО «Геста» и ГУП «Леноблводоканал», а так же в общеобразовательных учреждениях: МДОУ «Овсищенская начальная школа - детский сад» и МОУ «Старопольская СОШ».

Кроме того население работает в отделениях и участках предприятий Сланцевского и Кингисеппского районов, осуществляющих деятельность телефонной и радио связи, почтовой связи, медицинского обслуживания на территории Старопольского поселения.


ЗАО «Осьминское» довольно стабильное предприятие, на котором работает около 140 человек местного населения.

Данными о среднемесячной номинальной начисленной заработной платы, динамике фонда оплаты труда, администрация Старопольского сельского поселения не обладает.

В настоящее время нет предпосылок для закрытия/сокращения производства.

8. Демография

Численность населения на 01.01.2021 г. составляет 2313 человек, основная масса населения проживает в административном центре – дер. Старополье проживает 865 чел., в дер. Овсище – 773 чел.

Число родившихся за 2020 год - 12 человек, число умерших 20 чел. Основным фактором, определяющим численность населения, является естественный прирост-убыль населения, складывающийся из показателей рождаемости и смертности, а также механическое движение населения (миграционный приток-отток). В последние 5 лет отмечается тенденция естественной убыли населения, смертность стабильно превышает рождаемость примерно в 1,5 раза.  Механическое движение населения немного сглаживает естественную убыль населения. Миграционный прирост населения во многом обусловлен переселением социально неблагополучных граждан из города Санкт-Петербурга. В последние годы наблюдается тенденция снижения миграции  населения.
9. Бюджет муниципального образования
Общая сумма доходов бюджета администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение на 2022 год прогнозируется в сумме 25,4 млн.руб., что на 0,7 млн.руб. меньше, чем плановые показатели по доходам на 2021 год, на 2021 год в сумме 24,7млн.руб., что ниже уровня 2020 года на 10,1 млн.руб. или 41%. На долю налоговых и неналоговых поступлений приходится 40% средств, безвозмездные поступления составляют 60%.  Безвозмездные поступления из бюджета разного уровня в 2022 году прогнозируются  в сумме 15,2 млн.руб., что выше планового уровня 2021 года на 0,3 млн.руб, в 2021 году в сумме 14,9 тыс.руб., что ниже уровня 2020 года на 10,7 млн.руб. или на 71%.

От качества уровня жизни населения района напрямую зависит поступления доходов в местный бюджет, так как основными налогоплательщиками в местный бюджет являются наши жители. Одним из таких показателей является поступление НДФЛ. Поступление НДФЛ в бюджете на 2022 год прогнозируется в сумме 4,2 млн.руб., что ниже на 0,2 млн.руб., чем плановые показатели 2021 года, на 2021 год прогнозируется в сумме 4,4 млн. руб., что на 34,1% выше, чем в 2020 году (2,9 млн.руб.).
С 2014 года в местный бюджет перешли отчисления от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации. Нормативы должны быть дифференцированными и устанавливаться региональной властью исходя из протяжённости автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности поселения. 

В 2022 году доходы от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации в бюджете составят 2,8 млн.руб, что ниже на 0,1 млн.руб., чем в 2021 году – 2,9 млн.руб.

Налоговые и неналоговые доходы в 2022 году прогнозируются в сумме 10,1 млн.руб., что выше уровня 2021 года на 0,3 млн.руб., в 2021 году плановый показатель равен 9,8 млн. руб., что выше уровня 2020 года на 0,7 млн.руб. Общая сумма доходов бюджета на 2022 год прогнозируется в сумме 25,4млн.руб., безвозмездные поступления из бюджетов разного уровня в сумме 15,3 млн.руб.
Расходы

Главной задачей при формировании бюджета на 2022 год и плановый период являлось формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов и объему поступлений от других бюджетов бюджетной системы, исходя из необходимости минимизации размера дефицита бюджета.

При этом приоритетами в расходовании средств районного бюджета на 2022 год и плановый период становятся:

-обеспечение своевременности и полноты выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы;

-концентрация ресурсов на решение вопросов, связанных с обеспечением жизнедеятельности объектов социальной и коммунальной инфраструктуры.

Планирование бюджетных ассигнований на 2022 год и на плановый период осуществлялось на основе бюджетных ассигнований 2021 года с учетом следующих особенностей:

- расходы на оплату труда запланированы на уровне 2021 года, с индексом роста 1,04 с 01 сентября 2021 года; 

- расходы на оплату коммунальных услуг запланированы с учетом прогноза роста цен (тарифов); 

- бюджетные ассигнования по остальным расходам производятся в соответствие с договорами и объемами, принятыми на 2021 год, с учетом индекса потребительских цен 1,04.

Из общей суммы расходов бюджета на 2022 год наибольшую долю занимают расходы по отрасли «Культура» расходы составляют 31,5 % от общего объема расходов бюджета. Значительную долю в расходной части бюджета на  2022 год составляют расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы» - 30,2 %. Отрасль «Жилищно-коммунальное хозяйство» занимает 1,5 % от общего объема расходов бюджета на 2022 год. Дорожный фонд Старопольского сельского поселения на 2022 год запланирован в размере 2,8 млн. руб.
Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 7 человек.
10. Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие
Одной из наиболее наболевших тем в социально-экономической жизни поселения является борьба с борщевиком Сосновского и ремонт дорог местного значения.
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