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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования Старопольское сельское поселение

Сланцевского муниципального района Ленинградской области

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Место проведения публичных слушаний: здание  Старопольского Дома культуры по адресу: Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Старополье, дом 10 
Время проведения публичных слушаний:

                                          начало:       15-00
                                          окончание: 16-00       
Дата подписания настоящего протокола:   06 декабря  2022 г.

Присутствовали:
        председатель комиссии по рассмотрению поступивших предложений и организации публичных слушаний муниципального  образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области:  

Жук Артем Сергеевич – глава МО Старопольское сельское поселение
        секретарь комиссии:
Миронова Светлана Анатольевна – ведущий специалист  администрации МО Старопольское сельское поселение.
        члены комиссии:
Танчук Лидия Петровна- член комиссии по бюджету, налогам и тарифам;

Апушкина Светлана Михайловна- депутат совета депутатов;
       Присутствовали: (согласно регистрационного листа) жители Старопольского сельского поселения – 15 чел.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:
        1. О рассмотрении проекта решения «О бюджете муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

СЛУШАЛИ: Жука Артема Сергеевича - главу МО Старопольское сельское поселение, председателя  комиссии по рассмотрению поступивших предложений по проекту решения  «О бюджете муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

       В комиссию по рассмотрению поступивших предложений по проекту решения  «О бюджете муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» поступило 1 предложение от администрации Старопольского сельского поселения следующего содержания:
Администрация муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, в связи с изменениями, связанными с изменением ожидаемого исполнения бюджета за 2022 год, предлагает перераспределить источники финансирования дефицита бюджета на 2023 год, указанные в приложении 1 к проекту решения:

· уменьшить сумму по строке «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами сельских поселений в валюте Российской Федерации» и соответственно «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации» на 1600,0 тыс. руб.;

· увеличить сумму по строке «Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений» и соответственно  «Изменение остатков средств  на счетах по учету средств бюджета» на 1600,0 тыс. руб.

В результате внесенных изменений:

1. Пункты 17 и 18 решения изложить в новой редакции:

«17. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального:

на 1 января 2024 года в сумме 11,9 тысяч рублей;

на 1 января 2025 года в сумме 1 685,7 тысяч рублей;

на 1 января 2026 года в сумме 3 412,6 тысяч рублей.

18. Установить предельный объем муниципального долга муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района:

на 2023 год в сумме 11,9 тысяч рублей;

на 2024 год в сумме 1 685,7 тысяч рублей;

на 2025 год в сумме 3 412,6 тысяч рублей.»

2. Приложения 1, 6, 6.1 к решению изложить в новой редакции (прилагаются).

ВЫСТУПИЛА  Редченко Н.В. – и.о. главы администрации Старопольского сельского поселения, предложила проект решения совета депутатов «О бюджете муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» предоставить в совет депутатов Старопольского сельского поселения на рассмотрение и утверждение проекта бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Голосовали: за- 15, против – нет, воздержались – нет. 

Председатель комиссии                                                                         А.С.Жук
Секретарь комиссии:                                                                               С.А.Миронова
