В Сланцах вынесен приговор местному жителю, который совершил  умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с приминением предметов, используемых в качестве оружия

Сланцевской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Сланцы, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного  п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия)  

Установлено, что мужчина в дневное время 11.06.2018, на дороге у магазина по ул. Загородная г. Сланцы Ленинградская область, в ходе возникшего конфликта, на фоне личной неприязни к потерпевшему, умышленно нанес последнему используемой в качестве оружия бейсбольной битой один удар по голове. Своими действиями  причинил потерпевшему телесные повреждения в виде закрытого линейного перелома левой теменной кости, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

   В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал полностью, в содеянном раскаялся. 

Вина подсудимого в инкриминируемом ему деянии в полном объеме подтвердилась исследованными доказательствами.  

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, с учетом смягчающих наказание обстоятельств и отсутствием отягчающих обстоятельств, признал подсудимого виновным и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год без ограничения свободы, с применением ст. 73 УК РФ, условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев,  возложив обязанности не менять места жительства и места работы без уведомления специализированного государственного органа, ведающим исполнением наказания.


Приговор не  вступил в законную силу. 

Помощник городского прокурора                                                О.В. Парамоненко
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