В Сланцах вынесен приговор в отношении местного жителя за неправомерное завладение автомобилем  без цели хищения  (угон):

Сланцевской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении мужчины, который обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем  без цели хищения  (угон).

Установлено, что 01.09.2019 в дневное время, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея разрешения на право управления транспортным средством, умышленно, неправомерно без цели хищения, завладел автомобилем «FORD MONDEO» и поехал на нем кататься, находясь на территории Сланцевского района не справился с управлением и съехал в кювет, автомобиль перевернулся. Автомобиль оставил на месте дорожно — транспортного происшествия, где и был обнаружен сотрудниками полиции. 

В ходе следствия мужчина полностью признал вину и заявил ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке судебного производства.

 Согласившись с мнением государственного обвинителя, суд признал мужчину виновным, с учетом отягчающих наказание обстоятельств - рецидив преступлений, личности подсудимого - является лицом ранее судимым,  в том числе за совершение угонов, за которые отбывал наказание в местах лишения свободы, вновь совершил преступление через несколько дней после освобождения, назначил наказание в виде лишения свободы сроком 2 (два) года с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник городского прокурора                                                О.В. Парамоненко
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