Рейтинг главных распорядителей средств бюджета
муниципального образования Старопольское сельское поселение
Сланцевского муниципального района Ленинградской области
по результатам оценки качества финансового менеджмента ГРБС
за 2021 год
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Пояснительная записка к результатам оценки качества финансового менеджмента
главных распорядителей средств бюджета муниципального образования
Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2021 год

В соответствии с Порядком проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации Старопольского сельского поселения от 20.10.2020 № 114-п, проведена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области (далее – ГРБС) за 2021 год, по результатам которой составлен рейтинг ГРБС по качеству финансового менеджмента.
В части показателей направления оценки «Планирование бюджета» оценка произведена по показателям «Соблюдение сроков представления в отчетном году ГРБС финансового-экономического обоснования для составления проекта решения о бюджете на очередной финансовый год и плановый период», «Отклонение уточненного планового объема неналоговых доходов от первоначально утвержденного объема неналоговых доходов» и «Отклонение первоначального плана по расходам от уточненного плана (без учета расходов за счет межбюджетных трансфертов, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, имеющих целевое назначение, средств резервного фонда администрации)». Из максимально возможного значения 8 баллов по направлению оценки «Планирование бюджета» ГРБС (Администрация Старопольского сельского поселения) присвоено 7 баллов.
В части показателей направления оценки «Исполнение бюджета» оценка произведена по показателям «Соотношение кассовых расходов и плановых объемов бюджетных ассигнований ГРБС в отчетном году», «Отношение просроченной кредиторской задолженности ГРБС к объему кассовых расходов ГРБС в отчетном году» и «Изменение дебиторской задолженности ГРБС в отчетном периоде по сравнению с началом года». Из максимально возможного значения 10 баллов по направлению оценки «Исполнение бюджета» ГРБС (Администрация Старопольского сельского поселения) присвоено 5 баллов, в том числе из-за присвоения 0 баллов по показателю «Изменение дебиторской задолженности ГРБС в отчетном периоде по сравнению с началом года» в связи с ростом дебиторской задолженности на конец года.
В части показателей направления оценки «Ведение учета и формирование отчетности» оценка произведена по показателям «Своевременность представления в отчетном году ГРБС бюджетной (бухгалтерской) отчетности» и «Соблюдение ГРБС требований по составу годовой бюджетной отчетности». По направлению оценки «Ведение учета и формирование отчетности» ГРБС (Администрация Старопольского сельского поселения) присвоен 1 балл из максимально возможного значения 2 балла.
В части показателей направления оценки «Осуществление внутреннего финансового контроля и аудита» оценка произведена по показателям «Наличие в отчетном периоде случаев нарушений бюджетного законодательства, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий органом внутреннего муниципального финансового контроля или органом внутреннего финансового контроля» и «Проверка наличия правового акта ГРБС об организации внутреннего финансового аудита в ходе проведения контрольных мероприятий органом внутреннего муниципального финансового контроля». По направлению оценки «Осуществление внутреннего финансового контроля и аудита» ГРБС (Администрация Старопольского сельского поселения) присвоено максимально возможное значение 4 балла.
На основании итоговой оценки качества финансового менеджмента ГРБС за 2021 год Администрации Старопольского сельского поселения присвоена II степень качества финансового менеджмента.
В сравнении с результатами оценки качества финансового менеджмента ГРБС за 2021 год по ГРБС (Администрация Старопольского сельского поселения) значения были улучшены:
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