Сведения о полномочиях органа местного самоуправления. Перечень нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия.

Полномочия органов местного самоуправления определены ст. 17 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Вопросы местного значения определены ст. 14 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 3 Устава МО Старопольское сельское поселение регламентирует вопросы местного значения муниципального образования. 

Администрация Старопольского сельского поселения, действуя от имени МО Старопольское сельское поселение вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления Сланцевского муниципального района о передаче им осуществления части своих полномочий за счет межбюджетных трансфертов, представляемых из бюджета Старопольского сельского поселения в бюджет Сланцевского муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также о принятии осуществления ими части полномочий  Сланцевского муниципального района за счет межбюджетных трансфертов, представляемых из бюджета Сланцевского муниципального района в бюджет Старопольского сельского поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

На основании ст. 4 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» правовую основу местного самоуправления составляют общепризнанные принципы и нормы международного права, международные договоры Российской Федерации, Конституция Российской Федерации, федеральные конституционные законы, настоящий Федеральный закон, другие федеральные законы, издаваемые в соответствии с ними иные нормативные правовые акты Российской Федерации (указы и распоряжения Президента Российской Федерации, постановления и распоряжения Правительства Российской Федерации, иные нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти), конституции (уставы), законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, Устав МО Старопольское сельское поселение, решения, принятые на местных референдумах и сходах граждан, и иные муниципальные правовые акты.
