                     Электронные   услуги ПФР.
Способ получения услуг ПФР в электронном виде особенно актуален для работающих граждан и для маломобильных групп населения. Он помогает сэкономить время и получить необходимые услуги, не выходя из дома.
Пользоваться госуслугами ПФР в электронном виде просто. Достаточно зарегистрироваться на портале www.gosuslugi.ru и подтвердить свою учетную запись в любом территориальном органе ПФР. В клиентской службе Управления Пенсионного фонда в Кингисеппском районе вам помогут зарегистрироваться на портале государственных услуг и подтвердить учетную запись. 
В «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда  можно подать заявление о назначении и доставке пенсии, заказать справки и документы, подать заявление на выдачу сертификата на материнский капитал и распоряжении его средствами, а также  записаться на приём к специалистам.
Многие услуги «Личного кабинета» можно получить без регистрации: например, записаться на прием в Пенсионный фонд, задать вопрос online, направить обращение, сделать предварительный заказ документов или справок, рассчитать примерный размер будущей пенсии с помощью пенсионного калькулятора и другие.
                                                                   УПФР в Кингисеппском районе (межрайонное)
