С 15 января 2016 года неплательщики алиментов рискуют лишиться специального права управления транспортными средствами

Федеральным законом от 28 ноября 2015 года № 340-ФЗ, который вступит в силу 15 января 2016 года  в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» внесены изменения, которые дают право судебному приставу-исполнителю по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление о временном ограничении на пользование должником специальным правом. 
Под временным ограничением на пользование должником специальным правом понимается приостановление действия права управления транспортными средствами (автомобильными транспортными средствами, воздушными судами, судами морского, внутреннего водного транспорта, мотоциклами, мопедами и легкими квадрициклами, трициклами и квадрициклами, самоходными машинами) до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения.
Такое постановление судебный пристав-исполнитель может вынести в случае неисполнения должником-гражданином или должником, являющимся индивидуальным предпринимателем, в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин содержащихся в исполнительном документе требований о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением, требований неимущественного характера, связанных с воспитанием детей, а также требований о взыскании административного штрафа, назначенного за нарушение порядка пользования специальным правом.
В случае исполнения требований исполнительного документа судебный пристав-исполнитель не позднее дня, следующего за днем исполнения требований исполнительного документа должен будет вынести постановление о снятии данного ограничения. 
Ответственность за нарушение установленного в соответствии с законодательством об исполнительном производстве временного ограничения на пользование специальным правом предусмотрена ст. 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Наказание по данной статье предусматривает обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального права на срок до одного года.
Данные изменения законодательства об административных правонарушениях также начнут действовать с 15 января 2016 года.
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