С 5 января будут запрещены звонки и смс с подменой номера

Федеральным законом от 05.12.2017 N 386-ФЗ в статью 46 Федерального закона "О связи"  внесены изменения, согласно которым оператор подвижной радиотелефонной связи, обеспечивающий передачу короткого текстового сообщения абонента, инициирующего отправление такого сообщения, при передаче такого сообщения обязан передавать в неизменном виде абонентский номер, выделенный данному абоненту на основании договора об оказании услуг связи.

Оператор связи, с сети связи которого инициируется телефонный вызов, обязан передавать в сеть связи другого оператора связи, участвующего в установлении телефонного соединения, в неизменном виде абонентский номер, выделенный на основании договора об оказании услуг связи абоненту, инициировавшему телефонный вызов.
Оператор связи, участвующий в установлении телефонного соединения, обязан передавать в сеть связи другого оператора связи в неизменном виде полученный абонентский номер.
Оператор связи, с сети передачи данных которого инициируется соединение для целей передачи голосовой информации, обязан передавать в сеть передачи данных другого оператора связи, участвующего в установлении соединения, в неизменном виде уникальный код идентификации, выделенный на основании договора об оказании услуг связи абоненту, инициировавшему соединение для целей передачи голосовой информации.

То есть операторы связи должны будут передавать номер отправителя СМС  в неизменном виде. То же самое относится и к телефонным звонкам. 

В СМС должен быть реальный номер, а не название магазина, кредитной организации или иного заказчика рассылки, что позволит абонентам - получателям включать   навязчивых отправителей в черный список.

Данные положения закона начинают действовать с 05.01.2018.

Старший помощник городского прокурора
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