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Добрый день уважаемые гости нашего отчётного собрания! 

Я, Жук Артем Сергеевич, находясь в статусе Главы муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области реализую обязанность закреплённую Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с                     п.2 ст.34 Устава МО Старопольское сельское поселение отчитываюсь за работу Совета депутатов Старопольского сельского поселения Сланцевского района Ленинградской области в 2023 году.
Начну с оргштатной структуры Совета депутатов Старопольское сельское поселения, в 2023 году на в Совете депутатов работали 8 из 10 предусмотренных Уставом депутатов, это:   
- Самуйлова Нина Николаевна 
- Апушкина Светлана Михайловна
- Румянцева Мария Константиновна
- Румянцев Алексей Борисович
- Маслобоева Виктория Владимировна 
- Танчук Лидия Петровна
- Цапалина Ольга Вячеславовна
- Жук Артем Сергеевич
Все депутаты реализуют свои полномочия на освобожденной основе,            т.е. не получают заработной платы за свою работу или иных стимулирующих выплат. Иными словами, по своей сути работа в Совете депутатов является общественной социально значимой нагрузкой в свободное от основной работы время. Помимо этого, у Совета депутатов отсутствует какой-либо аппарат, реализацию всех организационно-номенклатурных и иных мероприятий обеспечивающих работу Совета депутатов на себя берет администрация. 
Немного статистики. В 2023 году Совет депутатов провел 8 заседаний, на которых принято 50 решений. Все решения совета депутатов публикуются на официальном сайте Старопольского сельского поселения, а нормативно-правовые акты – в приложении к газете «Знамя труда». Это решения по вопросам местного значения, связанные с формирования, корректирования бюджета, вопросы касающиеся передачи части полномочий, вопросы приватизации, принятия и передачи имущества поселения, разрабатывал и принимал разного рода регламентирующие положения, занимался приведением в соответствие Устава поселения и многим другим.     
Доклад окончен, спасибо за внимание.

