Отчёт Заместителя главы Старопольского
сельского поселения Самуйловой НН
17 февраля 2021г.


Добрый день уважаемые гости нашего отчётного собрания! 
[bookmark: _GoBack]Я, Самуйлова Нина Николаевна, по поручению Главы муниципального образования Жука Артема Сергеевича реализую обязанность закреплённую Федеральным законом  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» отчитываюсь за работу Совета депутатов Старопольского сельского поселения Сланцевского района Ленинградской области в 2020 году.
2020 год был достаточно не простым и  трагичным для нашего с вами поселения, несмотря на это работа совета депутата не останавливалась. Безусловно все задуманное, по понятным причинам, выполнить не удалось, многие вопросы были перенесены с пометкой «до лучших времен», думаю не стоит углубляться в причины.
В 2020 году было проведено 11 заседаний Совета депутатов, принято 63 решения. Все решения совета депутатов публикуются на официальном сайте Старопольского сельского поселения, а нормативно-правовые акты – в приложении к газете «Знамя труда». 
В декабре 2020 года был утвержден бюджет на 2021 год и плановый период на 2022-2023 года, при формировании которого основным приоритетом определено безусловное выполнение социальных обязательств, сокращение бюджетного дефицита, обеспечение поэтапной адаптации бюджетной системы к сокращению бюджетных расходов.  
Хотел бы обратить отдельное внимание на то, что Совет депутатов и администрация работали в тесном взаимодействии, сохранилось деловое сотрудничество, единство во взглядах на расстановку приоритетов развития и понимание возможностей их реализации.
Все депутаты Старопольского сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Несмотря на ряд ограничений ни одно заседание не было сорвано по причинам отсутствия кворума для проведения.
Вместе с тем,  Совет депутатов вёл постоянный контроль над исполнением администрацией бюджета поселения. Администрация ежеквартально отчитывалась перед советом депутатов об исполнении бюджета поселения, а также выносила все необходимые изменения и дополнения в бюджет на рассмотрение совета депутатов;
- утверждён прогнозный план приватизации муниципального имущества поселения на 2021 г.;
- утверждены льготы по отдельным категориям налогоплательщиков на 2021 год;
- утверждена Методика определения размера арендной платы, порядка, условий  и сроков внесения арендной платы за использование имущества и земельных участков на территории Старопольского сельского поселения.
В окончании своего выступления предлагаю работу Совета депутатов Старопольского сельского поселения за отчётный период в 2020 году признать удовлетворительной. 
Спасибо за внимание.

