О необходимости заключения договоров  на вывоз твердых коммунальных отходов с операторами по  обращению с твердыми коммунальными отходами
Администрация 
МО Сланцевского муниципального района Ленинградской области
ИНФОРМИРУЕТ:
Областным          законом  Ленинградской области от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» (статья 5.11) установлена административная ответственность за нарушение способов накопления твердых коммунальных отходов, установленных порядком накопления твердых коммунальных отходов, установленных приказом управления Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами от 06.07.2017 № 6.
Административный штраф для граждан составляет 5000 рублей.
В целях обеспечения выполнения требования законодательства напоминаем о необходимости заключения договора на вывоз твердых коммунальных отходов.
С 01.10.2018 будут организованы рейды по проверке частного сектора на наличие договоров на вывоз отходов с привлечением старост поселения, сотрудников администрации и комитета экологического надзора Ленинградской области.
С 01.12.2018 года в случае выявления отсутствия договора на вывоз  твердых коммунальных отходов материалы будут направляться в комитет экологического надзора для составления протоколов об административных правонарушениях.
УВАЖАЕМЫЕ  ГРАЖДАНЕ!
ПОМНИТЕ: ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА НЕСЁТ СОБСТВЕННИК ОТХОДОВ!!!
Компании, осуществляющие транспортировку ТБО:

ИП Черванев М.Ю.         -        телефон 8 -921-632-29-37

ООО «ЭКОРОС»             -        г. Сланцы, ул.Баранова, д.1а, телефон  2-29-50

