
Протокол публичных слушаний
по проекту отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год

	Дата проведения: 27.04.2023
	Время проведения: 14.00
	Место проведения: Администрация Старопольского сельского поселения (Старополье д.8 Сланцевский район Ленинградская область)
	Присутствуют жители поселения согласно регистрационного листа.
 Всего на слушаниях присутствуют 15 человек.
	Председатель  на публичных слушаниях Жук Артем Сергеевич –  глава муниципального образования Старопольского сельского поселения.
	Повестка дня:
	Доклад по проекту отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год

	Докладчик: Минеева Алина Валерьевна – и.о.главного бухгалтера администрации Старопольского сельского поселения.
	
1. Публичные слушания открыл председатель А.С.Жук. 
 Публичные слушания по проекту отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год
проводятся в соответствии с  решением совета депутатов от 29.03.2023 № 255-сд.
Данное решение  и  проект  отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год были опубликованы в приложении к газете «Знамя труда»  от 30.03.2023 года и  размещены на официальном сайте администрации Старопольского сельского поселения в сети «Интернет».
На сегодняшний день предложения   и   замечания   по   проекту отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год не поступали.

2.Выступающие:
2.1. С докладом по проекту  отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год выступила Минеева А.В. – и.о.главного бухгалтера администрации.
Доходы бюджета Старопольского сельского поселения в 2022 году составили 43 211,7 тыс. руб. или 102,8 % к плану. К аналогичному периоду 2021 года поступления увеличились на 7 001,6 тыс. руб. или на 19,3 % (Приложение 1).
Безвозмездные поступления составили  64,3 % от общих доходов бюджета Старопольского сельского поселения. В 2022 году безвозмездные поступления зачислены в бюджет в сумме 27 780,0 тыс. руб. или 99,9 % к плану и увеличились к аналогичному периоду прошлого года на 2 763,8 тыс. руб. или на 11,0 %. 
Дотации поступили в бюджет поселения сумме 13 702,4 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Субсидии зачислены  в сумме 9 602,9 тыс. руб. или 100,0 %. Субвенции зачислены в сумме 157,6 тыс. руб. или 100,0 % к плану. Иные межбюджетные трансферты поступили в сумме 4 317,1 тыс. руб. или 99,5 % к плану 2022 года. 
Налоговые и неналоговые доходы составили  35,7 % доходной части бюджета. При плане 2022 года 14 211,4 тыс. руб. поступило 15 431,6 тыс. руб. или 108,6 %. В структуре таких  доходов налоговые доходы составляют 95,6 %, неналоговые – 4,4 %. К аналогичному периоду 2021 года поступления увеличились на 4 237,8  тыс. руб. или на 37,9 %. 
Основными доходными источниками бюджета  Старопольского сельского поселения в 2022 году явились следующие доходы (доля налога, сбора в общей сумме доходов без учета безвозмездных поступлений):
· налог на доходы физических лиц                         -       57,0 %
· доходы от уплаты акцизов на  нефтепродукты   -       23,0 %
· земельный налог                                                     -       13,2 %

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 8 791,7 тыс. руб. или 105,8 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли на 3 223,3 тыс. руб. или на 57,9 %, что связано с ростом налоговой базы.
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты при плане 2022 года 2 825,5 тыс. руб. поступили в сумме 3 549,8 тыс. руб. или 125,6 %. Объем поступлений акцизов на нефтепродукты зависит от объемов реализации нефтепродуктов всеми производителями на территории Российской Федерации, а также от норматива отчислений, установленного законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год. К аналогичному периоду 2021 года темп роста составил 121,2 %.
Единый сельскохозяйственный налог поступил в бюджет в сумме 4,8 тыс. руб. или 100,0 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду 2021 года поступления снизились в 2,1 раза. Норматив отчислений единого сельскохозяйственного налог в бюджеты поселений 50,0 %.
По налогу на имущество физических лиц поступления составили 362,4 тыс. руб. или 97,6 % к плану 2022 года. Срок уплаты налога - не позднее 01 декабря 2022 года. К аналогичному периоду прошлого года поступления выросли на 30,1 %, что связано с ростом налоговой базы.
Земельного налога в бюджет поселения поступило 2 035,7 тыс. руб. или 97,3 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду прошлого года увеличилось на 144,6 тыс. руб. или на 7,6 %, что связано с ростом поступлений налога с организаций на 41,0 % (рост налоговой базы). 
Госпошлина в бюджет поселения в отчетном периоде поступила в сумме 6,2 тыс. руб. или 103,3 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду 2021 года поступление госпошлины увеличились на 5,4 тыс. руб. или в 7,8 раза, что связано с ростом обращений граждан за нотариальными услугами. 
Поступления доходов от сдачи в аренду имущества составили 447,5 тыс. руб. или 110,6 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду 2021 года поступления увеличились на 172,0 тыс. руб. или в 1,6 раза, что связано с заключением нового договора аренды, а также увеличением ставки по арендной платы.
Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилых помещений) поступили в бюджет в сумме 206,4 тыс. руб. или 110,3 % к плану 2022 года. К аналогичному периоду поступления уменьшились на 7,1 %, что связано с ростом задолженности по плате за наем. 
            Прочие доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства поступили в сумме 27,1 тыс. руб., что в 2,6 раза больше плана 2022 года. К аналогичному периоду 2021 года поступления увеличились в 4,4 раза. Данный рост обусловлен поступлением в отчетном периоде возврата расходов прошлых периодов по результатам проверки.
РАСХОДЫ
Расходная часть бюджета за 2022 год выполнена на 95,0 % (при плане 44 270,8 тыс. руб. кассовые расходы составили 42 063,8 тыс. руб., неисполнение 2 207,0 тыс. руб.). В сравнении с аналогичным периодом прошлого года исполнение составило 126,5 % (приложения 2,3). 
Расходы по функциональной классификации представлены в приложении 2.                                   Из общей суммы расходов бюджета  наибольшую долю составляют расходы по отрасли «Культура» - 31,6 %. При плане 13 568,7 тыс. руб. кассовые расходы составили 13 299,3 тыс. руб. или 98,0 % к плану, в том числе: 
· содержание Дома культуры – 11 977,6 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета – 2 436,7 тыс. руб.;
· организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 1 072,0 тыс. руб.;
· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 28,8 тыс. руб.;
· организация и проведение культурно-массовых мероприятий – 220,9 тыс. руб.
28,9 % от общего объема расходов бюджета за 2022 год занимает отрасль «Жилищно-коммунальное хозяйство» или 12 167,5 тыс. руб., что связано с исполнением ряда полномочий в сфере ЖКХ. По мероприятиям указанные расходы представлены следующим образом:
· мероприятия в сфере жилищного хозяйства – 669,9 тыс. руб.
 – взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме некоммерческой организации "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области" – 440,8 тыс. руб.;
– управление муниципальным имуществом (услуги по начислению, обработке и учету платы за наем жилых помещений; определение рыночной стоимости жилой доли в квартире) – 19,0 тыс. руб.;
– ремонт объектов муниципального имущества – 193,5 тыс. руб.;
– прочие мероприятия в области жилищного хозяйства (услуги нотариуса) – 16,6 тыс. руб.
· мероприятия в сфере коммунального хозяйства – 55,7 тыс. руб.:
– управление муниципальным имуществом (уплата налога на имущество) – 4,7 тыс. руб.;
– прочие мероприятия в области коммунального хозяйства (работы по актуализации Схемы водоснабжения и водоотведения) – 51,0 тыс. руб.
· мероприятия в сфере благоустройства –  11 441,9 тыс. руб.:
 – ремонт и содержание уличного освещения – 3 583,4 тыс. руб.;
 – организация ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 5,0 тыс. руб.;
– содержание и уборка кладбищ и захоронений – 9,7 тыс. руб.;
– обрезка крон деревьев и декоративных кустарников, валка сухих, аварийных деревьев и кустарников – 95,2 тыс. руб.;
– реализация комплекса мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на территориях муниципальных образований Ленинградской области – 1 263,2 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета – 1 111,6 тыс. руб.;
– создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов – 2 188,3 тыс.руб., из них за счет средств областного бюджета – 1 925,7 тыс. руб.;
– оснащение мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов – 599,6 тыс.руб., из них за счет средств областного бюджета – 433,8 тыс. руб.;
– прочие мероприятия в области благоустройства (работы по уборке территории в д. Овсище и д. Старополье, устройство пешеходной дорожки на площадке напротив здания администрации Старопольского сельского поселения и проч.) – 3 293,4 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета – 527,3 тыс. руб.;
– расходы по прочим мероприятиям (если не предусмотрено обособленного направления) в рамках выполнения функций органов местного самоуправления в области благоустройства (расходы по судебному делу № А56-91219/2020) – 404,1 тыс. руб.;
Расходы по отрасли «Общегосударственные вопросы» составили 23,3 % от общего объема расходов. При плане 10 169,4 тыс. руб. кассовые расходы составили 9 812,6 тыс. руб. или 96,5% к плану, в том числе:
· содержание представительных органов местного самоуправления – 127,6 тыс. руб.;
· содержание исполнительных органов местного самоуправления -	8 842,5 тыс. руб.;
· поощрение муниципальных управленческих команд за достижение показателей деятельности ОМСУ  - 101,3 тыс. руб. (средства областного бюджета);
· осуществление отдельного государственного полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений – 3,5 тыс. руб. (средства областного бюджета);
·  составление проекта бюджета, исполнение бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета поселения (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 470,0 тыс. руб.;
· содержание и обслуживание объектов муниципального имущества – 170,0 тыс. руб.;
· управление муниципальным имуществом – 9,7 тыс. руб.;
· мероприятия по укреплению пожарной безопасности – 9,6 тыс. руб.;
· осуществление внешнего муниципального финансового контроля (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 29,1 тыс. руб.;
· внутренний муниципальный финансовый контроль (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 10,0 тыс. руб.;
· контроль в сфере жилищного хозяйства (межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района) – 39,3 тыс. руб.
11,9 % от общего объема расходов бюджета за 2022 год занимает отрасль «Национальная экономика». При плане 5 938,9 тыс. руб. кассовые расходы составили 5 005,2 тыс. руб. или 84,3 % к плану.
Дорожный фонд Старопольского сельского поселения на 2022 год сформирован в размере 5 937,2 тыс. руб. (по состоянию на 01.01.2023 г.). За отчетный период расходы за счет средств дорожного фонда составили 5 005,2 тыс. руб., в том числе:
 – содержание дорог общего пользования местного значения и искусcтвенных сооружений на них – 1 831,8 тыс. руб.;
– ремонт дорог общего пользования местного значения и искусcтвенных сооружений на них – 3 173,4 тыс. руб., из них за счет средств областного бюджета  2 498,4 тыс. руб.
В бюджете Старопольского сельского поселения на 2022 год предусмотрен резервный фонд администрации по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и их последствий в сумме 123,2 тыс. руб. В отчетном периоде средства резервного фонда не использовались в связи с отсутствием потребности.
По экономической классификации расходов (приложение 3) наибольшую часть расходов бюджета  занимают расходы на заработную плату с начислениями работникам бюджетной сферы, в отчетном периоде направлено 13 046,1 тыс. руб., что составило 31,0 % от общей суммы расходов бюджета за 2022 год.
Среднесписочная численность муниципальных служащих органов местного самоуправления 6 человек, фактические затраты на их денежное содержание за 2022 год составили 4 656,0 тыс. руб.; численность работников муниципальных казенных учреждений 12 человек, фактические затраты на их заработную плату составили 5 325,8 тыс. руб. 
Работы, услуги по содержанию имущества – 32,4 %, при плане 2022 года 14 633,2 тыс. руб., исполнено 13 626,4 тыс. руб. или 93,1 % к плану.
Расходы на коммунальные услуги – 21,0 %, при плане 9 564,9 тыс. руб., исполнено 8 834,4 тыс. руб. или 92,4 % к плану.
Увеличение стоимости основных средств – 4,4 % при плане 2022 года 1 883,8 тыс. руб., исполнено 1 851,3 тыс. руб. или 98,3 % к плану. 
Межбюджетные трансферты бюджету Сланцевского муниципального района на исполнение переданных полномочий составили 3,9 % от общей суммы расходов бюджета за 2022 года, при плане 1 625,4 тыс. руб., исполнено 1 625,4 тыс. руб.
На 2022 год администрацией Старопольского сельского поселения утверждена одна муниципальная программа «Развитие территории Старопольского сельского поселения», расходы по программе за 2022 год составили 41 659,6 тыс. руб. или 95,0 % к плану.  
	Наименование направления расходов
	2022 год

	
	Предусмотрено,
 тыс. руб.
	Исполнено, тыс. руб. 
	% исполнения
	Структура расходов, %

	- расходы в рамках муниципальной программы
	43 858,3
	41 659,7
	95,0
	99,0

	- непрограммные расходы бюджета
	412,5
	404,1
	98,0
	1,0

	Общий итог
	44 270,8
	42 063,8
	95,0
	100,0


Текущая кредиторская задолженность поселения по состоянию на 01.01.2023 г. отсутствует.
Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2023 г. нет.
Дебиторская задолженность на конец отчетного периода составила – 8 659,6 тыс. руб., в том числе:
· расчеты по доходам (от операционной аренды) – 655,9 тыс. руб.;
· расчеты по поступлениям из других бюджетов и другим бюджетам бюджетной системы – 8 003,7 тыс. руб.
ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА
В связи с перевыполнением плана по доходам на 1 197,1 тыс. руб. и невыполнением плана по расходам на 2 207,0 тыс. руб., при плановом дефиците бюджета за 2022 год в сумме 2 256,2 тыс. руб., фактически по итогам отчетного периода сложился профицит бюджета в сумме           1 147,9 тыс. руб. В связи с этим увеличились остатки средств на счете бюджета на 1 147,9 тыс. руб. - за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций.
Остатки средств на счетах составили:
на 01.01.2022 г. – 4 115,1 тыс. руб. - за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций.
на 01.01.2023 г. – 5 263,0 тыс. руб. - за счет налоговых, неналоговых доходов бюджета, дотаций.
            Муниципального долга на конец отчетного периода нет.

	Других  выступлений не было. Председатель подвел итоги публичных слушаний. 
По итогам обсуждения участники публичных слушаний
рекомендуют:

1.Принять информацию о проекте  отчета  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год к сведению.
2.Совету депутатов:
	принять решение по   отчету  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год
при рассмотрении проекта решения  об исполнении бюджета муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за  2022 год     учесть рекомендации публичных слушаний.
3.Рекомендации публичных слушаний опубликовать в приложении к газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Старопольского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Председатель                                                           А.С.Жук


Секретарь                                                                 С.А.Миронова                           
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