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ПРЕДЛОЖЕНИЕ
о разработке и принятии 

нормативных правовых актов

Сланцевской городской прокуратурой во исполнение п. 14.9 решения коллегии прокуратуры Ленинградской области от 01.02.2019 «Об итогах работы органов прокуратуры Ленинградской области в 2018 году и мерах, направленных на повышение эффективности деятельности по укреплению законности и правопорядка в первом полугодии 2019 года» проведена проверка и правовой мониторинг (ревизия) муниципальных нормативных правовых актов  муниципальных образований Сланцевского муниципального района Ленинградской области в части регулирования вопросов по определению формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области.

В ходе проведенной мониторинга (ревизии) действующих в муниципальных образованиях нормативных правовых актов в рассматриваемой сфере правоотношений установлено, что не всеми муниципальными образованиями и не в полном объеме обеспечено разработка и принятие нормативных правовых актов по отдельным вопросам по определению форм непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления на территории муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области.
Главой 5 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее по тексту – Закон № 131-ФЗ) определены формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления.

1. Так, ч. 1 ст. 29  Закона № 131-ФЗ установлено, что для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории муниципального образования могут проводиться собрания граждан.

Порядок назначения и проведения собрания граждан, а также полномочия собрания граждан определяются настоящим Федеральным законом, уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, уставом территориального общественного самоуправления (ч.5 ст. 29 Закона № 131-ФЗ).

2. Частью 1 ст. 30 Закона № 131-ФЗ определено, что в случаях, предусмотренных уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, уставом территориального общественного самоуправления, полномочия собрания граждан могут осуществляться конференцией граждан (собранием делегатов).

Порядок назначения и проведения конференции граждан (собрания делегатов), избрания делегатов определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, уставом территориального общественного самоуправления (ч.2 ст. 30 Закона № 131-ФЗ).

3. Частью 1 ст. 31 Закона № 131-ФЗ установлено, что опрос граждан проводится на всей территории муниципального образования или на части его территории для выявления мнения населения и его учета при принятии решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, а также органами государственной власти. Результаты опроса носят рекомендательный характер.

Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации (ч. 4 ст. 31 Закона № 131-ФЗ).

4. Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» установлены правовые основы организации и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия.

Осуществление общественного контроля регулируется настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами.

Граждане Российской Федерации (далее также - граждане) вправе участвовать в осуществлении общественного контроля как лично, так и в составе общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций. Участие гражданина в осуществлении общественного контроля является добровольным.

Под общественным контролем в настоящем Федеральном законе понимается деятельность субъектов общественного контроля, осуществляемая в целях наблюдения за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, а также в целях общественной проверки, анализа и общественной оценки издаваемых ими актов и принимаемых решений.

Частью 1 ст. 13 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» установлено, что общественные советы при федеральных органах исполнительной власти, общественные советы при законодательных (представительных) и исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации выполняют консультативно-совещательные функции и участвуют в осуществлении общественного контроля в порядке и формах, которые предусмотрены настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, положениями об общественных советах.

Общественные советы содействуют учету прав и законных интересов общественных объединений, правозащитных, религиозных и иных организаций при общественной оценке деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

В соответствии с ч.3 ст. 13 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» общественные советы могут создаваться и при органах местного самоуправления.

5. В настоящее время одним из приоритетных направлений является формирование информационного поля, благоприятного для развития молодежи, интенсификация механизмов обратной связи между госструктутрами, общественными объединениями и молодежью, повышение эффективности использования информационной инфраструктуры в интересах патриотического и гражданского воспитания молодежи.

В государстве в целом сложилась и действует система формирования и реализации молодежной политики на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Интересы и потребности молодежи учитываются при реализации программ социально-экономического развития.

Так, распоряжением Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 350рп-СФ утвержден порядок формирования Палаты молодых законодателей при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее - Палата молодых законодателей). 

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.11.2014 № 2403-р утверждены Основы государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года. Данным документом определены система принципов, приоритетных задач и механизмов, обеспечивающих реализацию государственной молодежной политики. Одним из правовых механизмов реализации государственной молодежной политики является создание условий для самореализации у молодежи разных регионов России (в том числе в сельской местности). К организационным механизмам реализации государственной молодежной политики отнесено, в том числе, создание консультативных, совещательных и координационных органов по вопросам государственной молодежной политики. 
В соответствии положениями ст. 27 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» молодежные парламенты (молодежные советы) могут создаваться и при органах местного самоуправления.

Учитывая изложенное предлагаю рассмотреть вопрос о разработке и принятии (утверждении) муниципальных правовых актов:
- о порядке назначения и проведения собрания граждан, 
- о порядке назначения и проведения конференции граждан (собрания делегатов), 
- о порядке назначения и проведения опроса граждан,

- об общественном совете при органе местного самоуправления,

- о молодежном парламенте (молодежном совете) при органе местного самоуправления.

О результатах рассмотрения предложения Сланцевской городской прокуратуры и принятых нормативных правовых актах прошу уведомить Сланцевскую городскую прокуратуру не позднее 23.12.2019 с приложением копий принятых нормативных правовых актов.
Городской прокурор 
старший советник юстиции 
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	№ пункта
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	п.1
	МО СМР, МО СГП, МО Выскатское с.п., МО Загривское с.п.
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	МО СМР, МО СГП, МО Выскатское, Загривское, Черновское, Старопольское, Новосельское, Гостицкое с.п.
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