
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СТАРОПОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский район, дер. Старополье, д.8 , администрация Старопольского сельского поселения

Время проведения публичных слушаний: начало        – 15-00 часов
окончание  –      16-00 часов
Дата подписания настоящего протокола:  20 марта 2023 года

Присутствовало: 15 человек согласно листу явки участников публичных слушаний.

Общим числом голосов председателем избран – Жук А.С.. – глава муниципального образования Старопольское сельское поселение, секретарем – Миронова С.А..– ведущий специалист администрации

  
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта устава муниципального образования Старопольское сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции.

.   СЛУШАЛИ:– главу администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение, который сообщил о том, что проект решения совета депутатов был рассмотрен 16 февраля 2023 года на заседании Совета депутатов, затем опубликован 17 февраля 2023 года в приложении к газете « Знамя труда» и на официальном сайте администрации МО Старопольское сельское поселение в сети интернет, а также вынесен на обсуждение населения, проживающего на территории муниципального образования Старопольское сельское поселение. Населению и иным заинтересованным лицам было предложено направлять свои предложения по внесению дополнений и изменений в проект Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение.
       В комиссию по рассмотрению поступивших предложений по проекту Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области поступило предложение от Сланцевской городской прокуратуры следующего содержания:
«Сланцевская городская прокуратура на основании Федерального закона от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федаральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах РФ» и отдельные законодательные акты РФ предлагает внести изменения:
     - в статью «Староста сельского населенного пункта :
  «2. Староста сельского населенного пункта назначается представительным органом муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.
     3. Староста сельского населенного пункта не является лицом, замещающим государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы, не может состоять в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с органами местного самоуправления.
Законом субъекта Российской Федерации с учетом исторических и иных местных традиций может быть установлено иное наименование должности старосты сельского населенного пункта.
     4. Старостой сельского населенного пункта не может быть назначено лицо:
1) замещающее государственную должность, должность государственной гражданской службы, муниципальную должность, за исключением муниципальной должности депутата представительного органа муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, или должность муниципальной службы;
2) признанное судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
3) имеющее непогашенную или неснятую судимость».
   - в статью 30 добавить пункт следующего содержания:
  «Полномочия депутата представительного органа муниципального образования прекращаются досрочно решением представительного органа муниципального образования в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях представительного органа муниципального образования в течение шести месяцев подряд».
  - пункт следующего содержания:
  « Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами»- исключить.

        Глава администрации муниципального образования пояснила, что принятие предложений по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования Старопольское сельское поселение вызвано необходимостью приведения его в соответствие с Федеральными законами.
ВЫСТУПИЛИ:
1. Глава муниципального образования А.С.Жук:
Предлагаю одобрить новую редакцию Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, с учетом поступивших предложений и рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять решение по принятию Устава муниципального образования Старопольское  сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области» в новой редакции. 
2.Других выступающих не было.
ГОЛОСОВАЛИ: За- 15
Против- нет
Воздержались – нет.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять решение по принятию Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции.

Председатель:                                                                                         А.С.Жук                                                                                
Секретарь                                                                                                С.А.Миронова                                                                                  






