
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
СТАРОПОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский район, дер. Старополье, д.8 , администрация Старопольского сельского поселения

Время проведения публичных слушаний: начало        – 11-00 часов
окончание  –      12-00 часов
Дата подписания настоящего протокола:  28 июня 2022 года

Присутствовало: 15 человек согласно листу явки участников публичных слушаний.

Общим числом голосов председателем избран – Жук А.С.. – глава муниципального образования Старопольское сельское поселение, секретарем – Миронова С.А..– ведущий специалист администрации


    
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта устава муниципального образования Старопольское сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции..       

.   СЛУШАЛИ:– главу администрации муниципального образования Старопольское сельское поселение, который сообщил о том, что проект решения совета депутатов был рассмотрен 25 мая 2022 года на заседании Совета депутатов, затем опубликован 26 мая 2022 года в приложении к газете « Знамя труда» и на официальном сайте администрации МО Старопольское сельское поселение в сети интернет, а также вынесен на обсуждение населения, проживающего на территории муниципального образования Старопольское сельское поселение. Населению и иным заинтересованным лицам было предложено направлять свои предложения по внесению дополнений и изменений в проект Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение.
       В комиссию по рассмотрению поступивших предложений по проекту Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области поступило предложение от Сланцевской городской прокуратуры следующего содержания:
«Сланцевская городская прокуратура на основании Федерального закона от 30.12.2021 № 492-ФЗ, внесшим изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ предлагает:
 П.п.21 пункта 2 статьи 3 «21) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законом» - исключить.


        Глава администрации муниципального образования пояснил, что принятие решения по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования Старопольское сельское поселение вызвано необходимостью приведения его в соответствие с Федеральными законами и областными законами.
ВЫСТУПИЛИ:
1. Глава муниципального образования А.С.Жук:
Предлагаю одобрить новую редакцию Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, с учетом поступивших предложений и рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять решение по принятию Устава муниципального образования Старопольское  сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области» в новой редакции. 
2.Других выступающих не было.
ГОЛОСОВАЛИ: За- 15
Против- нет
Воздержались – нет.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять решение по принятию Устава муниципального образования Старопольское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции.



Председатель:                                                                             А.С.Жук
Секретарь:                                                                                    С.А.Миронова









