ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
муниципальное образование Старопольское сельское поселение
Сланцевского муниципального района Ленинградской области

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Старополье, дом 8
Дата и время проведения публичных слушаний:   27 сентября 2024 года, начало в 11.00 час.,  окончание в 11.25 час. 
Дата подписания настоящего протокола: 27 сентября 2024 года.
Присутствовали: 12 человек (согласно регистрационному листу явки участников публичных слушаний) (прилагается).
       
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Обсуждение проекта решения  «О внесении изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области».    
Докладчик: Жук Артем Сергеевич - глава муниципального образования, председатель комиссии по рассмотрению предложений по внесению изменений и дополнений в устав муниципального образования Старопольское сельское поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области и организации публичных слушаний.
На 11 часов зарегистрировано 12  участников публичных слушаний. Публичные слушания  объявляются открытыми. 
На обсуждении вынесен проект решения совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области».
Настоящие публичные слушания проводятся во исполнении действующего законодательства. Совет депутатов выступил инициатором проведения публичных слушаний по проекту  внесения изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области».  Проект одобрен и вынесен на обсуждение решением совета депутатов от 28 августа 2024 года  № 325-сд, им же определена дата публичных слушаний 27 сентября 2024 года в 11.00 часов и образована комиссия по рассмотрению поступившихпредложений к проекту в количестве 5 человек.
В период подготовки публичных слушаний, всем жителям Старопольского сельского поселения была предоставлена возможность внести свои предложения по проекту решения, в совет депутатов в письменном виде, либо направить почтовым отправлением по указанному в решении адресу, либо направить в электронном виде через официальный сайт администрации Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района или федеральную государственную  информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных  услуг» до 24 сентября 2024 года.
Решение о проведении публичных слушаний, проект решения  «О внесении изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области», информация о проведении  публичных слушаний опубликованы в приложении к газете «Знамя труда»  от  29 августа  2024 года  № 25(412)  и размещены на официальном сайте администрации Старопольского сельского поселения, информационных стендах поселения, направлены в библиотеки Старопольского сельского поселения, старостам населенных пунктов.  Извещение о месте и времени, а также порядок приема предложений  опубликовано в приложении  к  газете «Знамя труда»  от 29 августа 2024 года  № 25(412)   
Докладчик: Жук А.С. ознакомил участников публичных слушаний с проектом  изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области», которые вызваны необходимостью приведения положений устава в соответствии  с Конституцией РФ, нормами Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ и областного законодательства.
Внести следующие изменения и дополнения :


1.1.В статье 19 «Староста сельского населённого пункта»:

1.1.1.   пункт  5 изменить и читать его  в следующей редакции:
«5. Срок полномочий старосты сельского населенного пункта устанавливается уставом муниципального образования и не может быть менее двух и более пяти лет. 
Полномочия старосты сельского населенного пункта прекращаются досрочно по решению представительного органа муниципального образования, в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40  Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления»;

1.2. Статью 16 «Сход граждан»:
1.2.1.пункт 3 дополнить вторым абзацем следующего содержания:
«  При решении вопросов, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи, в сходе граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации».

1.3. Статью 61 «Удаление главы муниципального образования в отставку»

1.3.1. подпункт 4 пункта 1 дополнить подпунктом 4.1) следующего содержания:
« 4.1) приобретение им статуса иностранного агента;

1.4. В статью 35 «Досрочное прекращение полномочий главы муниципального образования»
 1.4.1. пункт 1 дополнить подпунктом «14)»  следующего содержания:
« 14)  приобретение им статуса иностранного агента;»

1.5. В статью 40 «Гарантии осуществления полномочий депутата совета депутатов муниципального образования, главы муниципального образования»

1.5.1. пункт 11 дополнить третьим  абзацем следующего содержания:
« Гарантии осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления устанавливаются уставами муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
В уставах муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации также могут устанавливаться дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления. Такие гарантии, предусматривающие расходование средств местных бюджетов, устанавливаются только в отношении лиц, осуществлявших полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не применяются в случае прекращения полномочий указанных лиц по основаниям, предусмотренным абзацем седьмым части 16 статьи 35, пунктами 2.1, 3, 6 - 9 части 6, частью 6.1 статьи 36, частью 7.1, пунктами 5 - 8 и 9.2 части 10, частью 10.1 настоящей статьи, частями 1 и 2 статьи 73  Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления»;

Жук А.С. ответил на вопросы участников слушаний.

Комисссия сообщает, что в ходе обсуждения проекта решения в период с  29.08.2024  по 24.09.2024 года включительно  предложений не поступало.

Результат публичных слушаний: 
1.Одобрить представленный проект и рекомендовать совету депутатов Старопольского сельского поселения принять решение  о внесении изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области с учетом обсуждения проекта на публичных слушаниях.
Поставил  на голосование поступившее  предложение
«за» -12,    «против»- нет,  «воздержалось» - нет.
Проект решения «О внесении изменений и дополнений в устав Старопольского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области» обсужден участниками публичных и рекомендовано внести на рассмотрение на ближайшем заседании совета депутатов Старопольского сельского поселения


Председатель комиссии:                                                 Жук А.С.

Секретарь комиссии                                                        Миронова С.А.


  
